

8名小记者明起参加市两会报道

□记者 王俊祥 文 / 图

本报讯 “您好,我是周口报业小记者。请问,对于治理消防通道乱象,您有哪些建议呢?”1月28日下午,8名小记者在周口报业大厦第三会议室进行模拟采访。2月1日起,他们将以特殊的“新闻工作者”身份,参与报道我市两会盛况。

8名两会小记者了解了周口两会基本知识,学习了采访技巧、礼仪等。在周口报业小记者中心工作人员的指导下,小记者体验了模拟采访、出镜主持等。据了解,两会期间,他们将佩戴采访装备,围绕“双减”政策落实、食品安全、交通安全、志愿服务、非遗文化传承、文明城市创建等青少年学生关心的话题,面对面采访人大代表、政协委员。

此外,两会小记者还将采访为两会提供保障服务的消防救援人员、医疗救护人员,报道会议现场的新鲜事、感人事等。

8名两会小记者品学兼优、擅长写作,是经过学校认真选拔推荐上来的。他们是:何奕彤(周口市六一路小学)、张骏延(周口市纺织路小学)、任紫怡(周口市文昌小学)、刘书(周口临港开发区实验学校)、胡照林(周口临港开发区实验学校)、刘宜轩(周口市闫庄小学)、葛畅(周口市莲花路小学)、王怡迪(周口天立学校)。



小记者接受采访培训。

“棋”聚一堂较高下



1月27日,周口市第二届“丰博计量集团杯”青少年围棋棋王赛在周口棋院(沙北分院)举行,60余名围棋选手参赛。

经过两天的激烈角逐,李沛岩获得业余五段男子第一名,朱怡姝获得业余五段女子第一名。

本次比赛由周口围棋协会主办,河南省围棋协会支持,周口棋院、河南省丰博计量集团有限公司承办。

记者 吴坤 摄

周口报业小记者参加“光影育人”社会实践活动



1月30日上午,商水香山激光数字影城座无虚席,来自商水县直二小的近200名周口报业小记者在这里参加入团仪式和“光影育人”社会实践活动。此次活动,不仅丰富了孩子们的寒假生活,还培育了孩子们的高尚情操。

记者 陈军强 摄

大手拉小手 翰墨迎新春

□记者 王珂文 / 图

本报讯 1月30日上午,周口市书法家与周口报业小记者在周口万顺达广场义写春联,为环卫工人及市民送上了一份特别的新年礼物。

活动现场,小记者们在书法家的引领下,用稚嫩的笔触,写下了一副副寓意吉祥的春联,为即将到来的春节增添了一抹喜庆的色彩。

此次活动,让小记者们在实践中锻炼了自己,传承了中华优秀传统文化。



书法家义写春联。



小记者书写春联。



小记者向环卫工人赠送春联。



小记者展示“福”字。